

传销骨干举报 20名“老总”被端

星报讯(张欣 记者 王玮伟) 骗光所有亲友后,一名传销组织经理认识到传销的危害,几番思想斗争之后下决定“大义灭亲”,主动向肥西警方举报。10月30日,市场星报记者获悉,经过半年多的调查,20名传销“老总”先后被警方擒获,初步估计涉案金额达5000余万元。

骨干举报传销窝点

“我在做传销,现在要举报一个特大传销组织。”今年5月16日,肥西县公安局经侦大队来了一名自称赵某的男子。

见民警将信将疑,赵某说道,他于2013年经朋友介绍到肥西县参加传销组织,缴纳了13.58万元购买41份自由连锁份额升任经理,这个职务仅次于老总。为了扩大自己在传销组织中的影响力,他又介绍多名亲友参加传销活动。

“亲朋好友都被我骗光了,大家都越套越牢,根本赚不到钱,我现在意识到传销活动的危害了。”赵某主动认错,恳求警方铲除盘踞在肥西一带的传销窝点。

历经半年多的调查,包括宋某、张某、

李某等在内的20多名“老总级”人物先后落网,户籍地涉及山西、河南、甘肃、黑龙江等省,涉案金额高达5000余万元。

每月按时发工资和返利

随着案件的告破,该传销组织精心策划的骗局也被揭开。宋某交代,所谓的传销操作流程主要分为造梦、承诺、列名单、邀请等八个步骤。

据介绍,进入该传销组织的参与者,需先缴纳3800元购买一股取得加入资格,从第二股开始为每股3300元,一般建议直接购买21股,价值为6.98万元。若要达到举报人赵某的经理级别,则需要一次性购买40股以上。若达到“老总”级别,则需要购买600股。

为了打消“新人”的顾虑,他们还会每月按时发工资和返利。这里面也是有行业规定的,工资制度与普通上班人员一样,需要缴纳税款和公积金。

据统计,今年2月份以来,肥西警方共捣毁30处传销窝点,教育遣返传销人员200多人。

妻子深陷传销 骗丈夫拿7万“入伙”

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 10月28日上午10时许,省城包河苑D区19栋楼内,包河区打传办执法人员进行日常巡逻中,意外发现6楼一出租屋里有些异样,最后确定这是一处传销窝点。

幸运的是,深陷传销的妻子即将向传销上线缴纳近7万元的入伙费时,被执法人员查获,及时揭穿谎言。

妻子骗丈夫入传销

据悉,执法人员在敲开这户门时,发现开门的是一名年轻男子,表现得很热情。屋内有6名男女围在餐桌旁吃饭,唯一不同的是,一名年轻女子瞥见执法人员后,用眼神恶狠狠瞪了一下开门男子,转身进入卧室。

执法人员紧随其后,发现女子将一部手机塞进包内,并藏在衣柜里。翻开一看,藏匿的手机里有大量传销信息。

“尊敬的王经理:我是你手下的业务员胡某某,我今天预定了您下午三点的讲课……”除此信息外,其手机里还包含了“1040”、“宏观调控”、“商务商会”等字样

的对话。即便如此,该女子还在极力辩解,称不清楚何为“传销”,短信内容与她无关,是遭人“诬陷”。

经过调查,胡某某是浙江省余姚市人,1980年出生,之前在老家与丈夫经营一家服装店,后在“朋友”的蛊惑下,带着不足一岁的孩子来合肥从事传销违法活动。

为了能够尽早“成功”,一夜暴富,胡某某不惜将还在老家的丈夫彭某发展成下线,邀请他来合肥一起“创业”。

执法人员拦下7万入伙费

听话的丈夫彭某在接到妻子电话邀约后,带着近十万块钱来到合肥。

直至打传办的执法人员将该传销窝点查获时,彭某仍对妻子的“诡计”一无所知,甚至已经将七万元取出,准备吃过饭就将“创业基金”交给妻子胡某某。

“我太糊涂了,早上刚将钱取出准备交给她,幸好遇到你们,不然这钱就打水漂了。”幡然醒悟的彭某非常感激执法人员将他从“悬崖”边拉回来。



高铁南站 电梯调试

合肥高铁南站进入收尾阶段,施工人员在站北广场进行电梯的安装调试。合肥轨道交通1号线、4号线、5号线将汇集于此。为了方便旅客进站、上车、出站、乘坐地铁,整个合肥南站安装的自动扶梯及电梯的数量超过百个,以适应大客流的换乘需要。

记者 倪路/图

合肥两居民搬运物品 触电致意外死亡

星报讯(本报记者) 昨日上午,合肥金寨路附近一工地发生了一起因居民搬运物品触电的意外事故,致2人死亡。

据调查,当天10时许,居民邓某某邀请同社区的表弟吴某某用自己的吊车搬运其自家住房顶上的鸽子笼,因没有考虑到楼顶上的高压线而导致意外触电。接群众报警后,公安、供电、消防、120和区、街等部门、单位立即前往现场调查,第一时间对现场进行处理,防止意外再次发生。

目前,该事故的详细原因公安部门正在调查之中。

轿车当街自燃烧成空壳

星报讯(星级记者 张敏) 10月29日晚20时许,省城繁华大道与重庆路交口处,一辆黑色轿车行驶途中突然自燃,由于此路段车辆较少,车主无力扑救,等消防官兵赶到时,该车已陷入火海。

据悉,轿车是沿着繁华大道由西向东行驶,半路上车主发现引擎盖位置有烟雾冒出,只好停在快车道上,“等打开引擎盖时,里面火苗乱蹿,火很快烧到驾驶室。”

由于没有灭火设备,途经车辆稀少,消防官兵赶到时,该车处于剧烈燃烧状态,油箱岌岌可危。

救援人员经过半个小时的扑救,最终控制火情,但该车已成一堆空壳。所幸的是,自燃未造成人员伤亡。

冒充“副省长侄子” 男子获刑3年5个月

星报讯(章鹏 王鹏 记者 马冰璐) 曾因合同诈骗罪被法院判处缓刑,男子魏某仍不知悔改,竟在合肥冒充“副省长侄子”,诈骗女网友1.3万元(本报曾报道)。昨日,市场星报记者获悉,合肥市庐阳区法院以诈骗罪一审判处魏某有期徒刑3年5个月,并处罚金1万元。

经开区临湖社区 让群众评价计生服务质量

最近,合肥经开区临湖社区辖区育龄妇女的手机上都收到了这样一条短信,大致内容是:“请您对所在街道、乡镇或村居的计划生育证件办理和计划生育服务等工作给予评价:1、满意2、较满意3、一般4、较不满意5、不满意。”

让群众来评价社区的服务质量,今后将作为临湖社区衡量工作好坏的一项重要标准。为此,临湖社区推出了微信服务、上门服务,快递服务等一系列便民服务模式。

前不久家住新年居委会滨湖前城小区的小秦夫妇就享受了一次实实在在的便利。小秦夫妇一直在上海工作居住,小秦的爱人小刘前段时间怀孕了,夫妻俩很担心来回办理准生证影响工作,便抱着试试看的态度打电话到社区咨询如何尽快能办到证,没想到担心成了多余。新年居委会接到夫妻俩的咨询和申请后,立即启动了全程代理模式,通过网络受理、EMS快递,前后10天不到的时间,夫妻俩就拿到了鲜红的生殖保健服务证。

临湖社区突出计生服务的惠民性,尤其是注重对流动人口的均等化、同城化服务。每个居委会都建立起流动人口计生服务QQ群、微信群,关心关注流动人口生活、学习、工作、娱乐等各个方面。

“让服务对象满意的服务,才是有意义的服务,这是基本的要求,我感觉临湖社区这几年在这方面做得越来越好!”临湖社区汤店居委的小鲁在收到短信后回复了“2、较满意”后发出了这样的感慨。

瑶海区长淮街道“五开展” 做好计划生育迎检工作

为切实抓好当前人口和计划生育工作,瑶海区长淮街道通过“五开展”做好当前计划生育迎检工作。

一是开展计生培训指导工作。街道计生办深入到各社区对照省市区《人口和计划生育目标管理责任制考评方案》中的重点考核内容、考核项目进行讲解,有针对性地进行迎检准备工作;结合全员数据质量提升出现的问题,流动监控管理数据出现的问题等,对入户登记卡片、社区建卡及信息通报工作明确了要求。

二是开展计生入户清理工作。要求各社区计生专干再次重新上门入户核实常住、流动人口各项信息,确保各项信息准确、及时录入全员系统,做到居不漏户、户不漏人、人不漏项、项不出错。

三是开展计生信息核查工作。开展网上自查的同时,导出网上办证信息、实名制平台出生信息、孕环检对象名单等,逐条进行核查,确保信息无错漏。

四是开展计生室外宣传工作。创新工作思路,除了入户和室外宣传计生政策外,加大宣传稿件的投放力度,积极投放题材新颖的宣传稿件,进一步提高辖区居民的政策知晓率,提高广大群众满意度。

五是开展计生督查考评工作。街道计生办对各社区进行室外调查和室内软件资料的检查,对检查出存在的问题,进一步进行梳理、分析,并加强督查指导,做好迎检补缺补差工作。

蔡玲玲